

美丽青城 文明花开

青城环卫“井采”行动取得阶段性成果

33475个雨水井清掏完成

本报讯(记者 孙岳龙)我市从4月初至目前开展的雨水竖井清掏专项行动(“井采”行动),已排查全市33475个雨水井,目前已基本清掏完毕,有效保障了道路雨水井排水通畅,为行人车辆提供干净、整洁出行环境。

两名环卫工人一组,清掏污泥杂物,清洗井盖外围……大约十分钟左右,一个雨水井的清掏作业就全部完成了。这是5月22日记者在新华西街看到的场景。回民区环卫服务中心清扫二队的副队长孟玉来告诉记者,二队辖区33条街道的809个

雨水井目前已清掏完毕,下一步,将针对辖区内尤其是光明大街、牛街等重点地段的雨水井进行多频次地巡查清理。

“自4月开始,市、区两级环卫部门就集中开展雨水竖井清掏专项行动,全力做好雨季前道路雨水井清掏工作,确保雨水排水畅通。”市环卫服务中心业务一科工作人员王旭告诉记者:“活动开展以来,环卫部门各检查组坚持问题导向、聚焦问题短板、查找薄弱环节,拿出‘绣花功夫’,用‘铁脚板’走街串巷找不足,对辖区内雨水井进行地毯式排查,逐个

清掏积存淤泥、树叶、石块以及各类垃圾杂物等,严格按照作业标准加强管理,做到清掏彻底,井盖及时覆盖、归位。清掏后的垃圾杂物统一规范堆积在雨水算子两侧,做到即掏即清即运,确保清掏垃圾不过夜,堆放处路面干净、无污渍,保证行人车辆正常通行。”

专项行动中,各区环卫作业部门,对清掏过程中发现的问题采取针对性措施,特别是对市区道路十字路口低洼地段、铁路以及公路桥梁下等易积水路段的雨水井,通过采取增加清掏频次、

加大巡查力度等措施,确保做到雨季排水畅通。各环卫作业部门结合实际,在完成主城区清掏任务的同时,进一步扩大作业范围,逐步向外延伸到城郊接合部、出入城口等区域,在雨季来临前,全面做好道路雨水井清掏工作。

行动过程中,市环卫服务中心监督检查组对各作业部门雨水井清掏进展情况进行监督、指导,建立雨前排查、雨中观察、雨后及时清理的日常巡回检查机制,通过深度巡查,抓薄弱点位,确保清掏雨水井工作效率、高质量完成。

市市场监督管理局

全力开展诚信建设工程 促进经营主体信用提升行动

本报讯(记者 祁晓燕)为进一步服务经济社会高质量发展,市市场监管局全力开展诚信建设工程促进经营主体信用提升行动。近日,市市场监管局与内蒙古银行呼和浩特兴安南路支行设立“信用帮办驿站”,并举行揭牌仪式。

市市场监管局与内蒙古银行呼和浩特分行进一步深化政银合作,发挥政府的组织管理优势和金融机构物理网点、资源优势,积极搭建“政务+金融”服务场景,通过经营主体年报、信用修复、融资等领域的帮办服务,搭建“信用帮办驿站”,以信用赋能的方式

助力全市个体私营经济健康发展。“信用帮办驿站”的打造,搭建了政企高效沟通的桥梁,打通了问需企业、回应企业的通道,是推动企业信用管理体系建设的先行探索,更是助推营商环境优化提升的重要举措。

下一步,全市各级市场监管部门将持续着眼于服务经营主体发展、优化营商环境大局,与内蒙古银行呼和浩特分行各级机构加强合作,为我市小微企业、个体工商户突破资金瓶颈、破解融资难题、便利信用修复、助推经济社会持续健康发展提供强有力的支撑和保障。

唱红歌颂党恩 学四史强信念

本报讯(实习记者 邢睿琦 樊雅璐)5月22日,呼和浩特市文旅投集团在鸿雁剧场开展了以“唱红歌颂党恩·学四史强信念”为主题的文艺汇演。

汇演中,演员们以《美丽的草原我的家》作为开场舞,为观众带来了一场视觉盛宴。随后,《华夏》和《追梦的春天》等歌曲歌颂了祖国日新月异的变化,也将现场气氛推向了高潮。

此次文艺汇演,不仅彰显了群众对新时代的美好愿景,更弘扬了爱党爱国的主旋律,用人民群众喜闻乐见的方式,弘扬社会新风正气,让“学四史强信念”深入人心,切实提升了群众的获得感、幸福感。



为弘扬中华民族优秀传统文化和优良家风,引导家庭树立正确的爱情观、婚恋观,推进移风易俗工作落地生根,近日,土左旗委宣传部联合多部门组织开展了“抵制高额彩礼 倡导文明婚俗”集中宣传活动。

■本报记者 耿欣 摄



H O H H O T

“诚”就美好青城

以诚立身 以信示人

